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БЕОГРАД – Шеф Еулекса Ив де Кермабон рекао је да је пред том мисијом мноштво
изазова на Косову, али да им је приоритет да сви грађани Косова имају приступ правди.

  

Де Кермабон је у интервјуу агенцији Бета казао да због тога поново мора да почне да
ради суд у северној Митровици и додао да садашње стање одговара само криминалу.

  

На питање зашто се инсистира на отварању суда у северној Митровици и борби против
криминала на северу Косова када велики проблеми у тим областима постоје и у делу који
контролише Влада Косова, шеф Еулекса је казао да мисија ЕУ спроводи исте активности
на целој територији Косова.

  

Поводом стратегије за интеграцију севера Косова иза које стоје Међународни цивилни
представник Питер Фејт и Влада Косова, Де Кермабон је навео да то није план ЕУ.

  

„Еулекс је на северу Косова више од годину дана и напредујемо пажљиво - корак по
корак. Нисмо ту да било шта намећемо силом. Ту смо да обезбедимо владавину права за
све”, рекао је шеф Еулекса.

  

Упитан о двострукој улози Питера Фејта, који је и Специјални представник ЕУ, Де
Кермабон је казао да има добре односе са Фејтом.

  

„Са њим се редовно састајем као са високим представником ЕУ. Али, ја сам директно
подређен Бриселу и тамо подносим извештаје”, рекао је Де Кермабон.

  

Према његовим речима, Еулекс жели да се суди оптуженима за организовани криминал,
као и онима који се терете за ратне злочине, без обзира да ли су Албанци или Срби.

  

Де Кермабон је додао да је мисија ЕУ од УНМИК-а наследила „много тешких случајева и
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да сада „предано раде на њима”.

  

„Морате да знате да је веома тешко, да морамо да спроведемо веома компликоване
истраге”, рекао је он и додао да Еулекс жели да што пре заврши поједине случајеве за
које зна да су посебно важни за Србију и српску заједницу на Косову.

  

Шеф Еулекса је навео да борбе против криминала и правде не може бити тамо где не
раде судови, што је сада случај у северној Митровици. „Зато стално инсистирамо на томе
да тај суд почне поново да ради”, рекао је он.

  

Де Кермабон је навео да су у северној Митровици оформљени мултиетнички тимови, у
којима су три Србина и три Албанца, и који прегледају незавршене предмете у суду у
северној Митровици.

  

„Али, сада је веома важно да се у згради суда успостави мултиетничко правосуђе - да
имамо судије и тужиоце Србе и судије и тужиоце Албанце”, рекао је шеф мисије ЕУ.

  

На питање по ком правном оквиру би се судило у северној Митровици, Де Кермабон је
казао да сада „има много суђења на Косову” током којих судија бира правни оквир по
коме ће судити на основу тога када се злочин догодио.

  

„То добро функционише на југу Косова”, рекао је он.

  

Шеф Еулекса је додао да та мисија жели да оформи мултиетничку полицију јер је она
„потребна мултиетничком Косову”.

  

Де Кермабон је подсетио да се прошле године око 300 српских полицајаца вратило у
полицију Косова у централном и јужном делу Косова.
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Према његовим речима, ти српски полицајци сада су у станицама са албанским колегама
и под командом су полиције Косова.

  

(Бета)
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